

Start cu dreptul și pentru ediția a 26-a

Partide spectaculoase și avalanșă de goluri la Trofeul „Telegraf”

Primele dueluri din cadrul ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, s-au desfășurat în weekend, la Sala Sporturilor din Constanța. Cele mai atractive confruntări din turneul principal - jucători cu vârsta peste 35 de ani (au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1982) -, au fost Chimpex - VDT Construct 3-2, din grupa A, Chimpex revenind cu o victorie la Trofeul „Telegraf”, Vertiroll - Victoria Cumpăna 3-2, din grupa B, Voința Valu lui Traian - Cariocas 3-2, din grupa C, echipa din Valu lui Traian debutând cu dreptul, Macedonia Ovidiu - NGM Inter Năvodari 5-4, din grupa D, și Oportun Mangalia - CS Eforie 1-1, din grupa E.

Deținătoarea trofeului, Săgeata Stejaru, a pornit în forță în grupa B, învingând cu 7-1 pe Vertiroll, lucru reușit și de SSC Farul Constanța în grupa A, 8-0 cu Ancora, cele două formații depunându-și candidatura la câștigarea trofeului în acest an.

În turneul „ultra old-boys” - jucători cu vârsta peste 45 de ani (au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1972) -, în grupa F, ASC Săgeata Stejaru și Vertiroll Vulturii Cazino au câștigat cu același scor, 7-1, iar în grupa G, CFR a realizat scorul primului weekend, 13-3 cu Tistimelu.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn SportSRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația



SSC Farul Constanța (echipament galben) nu a avut emoții în confruntarea cu Ancora Mangalia

Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

REZULTATE

Sâmbătă, 28 ianuarie

Telegraf - ASC Săgeata Stejaru 1-7 (1-1)
VDT Construct - Chimpex 1-3 (0-0)
NGM Inter Năvodari - Macedonia Ovidiu 4-5 (1-2)
Vertiroll Constanța - Victoria Cumpăna 3-2 (1-1)
CS Eforie - CS Agigea 0-1 (0-0)
Cariocas Constanța - Voința Valu lui Traian 2-3 (1-2)
CS Mihail Kogălniceanu - Vertiroll Vulturii Cazino 1-7 (0-3)
Spada Oportun - Socep Constanța 4-1 (2-0)
Tistimelu - CFR 3-13 (3-7)
Liga Ofițerilor - Sian Image 0-1 (0-1)

Duminică, 29 ianuarie

Oportun Mangalia - CS Eforie 1-1 (0-

1)
FC Amicii Constanța - FC Năvodari 2-3 (1-2)
Ancora Mangalia - SSC Farul Constanța 0-8 (0-3)
Săgeata Stejaru - Vertiroll Constanța 7-1 (3-1)
Farul Tuzla - Olimpia Apă Canal Constanța 1-3 (1-0)
Săgeata Stejaru - Spada Oportun 0-1 (0-0)

Partidele FC Constanța - NGM Inter Năvodari, Municipal Constanța - Cariocas Constanța, Municipal Constanța - ASC Săgeata Stejaru, Telegraf - ASC Săgeata Stejaru și Victoria Mihai Viteazu - Athletic Club 1973 Constanța s-au disputat duminică seară, după închiderea ediției. Rezultatele acestor întâlniri sunt publicate în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Volei feminin / Divizia A2, Seria Est, etapa a 8-a

Înfrângeri acasă pentru echipele constănțene de volei feminin

Sâmbătă, în etapa a 8-a din Seria Est a Diviziei A2 la volei feminin, ambele formații din județul Constanța au evoluat pe teren propriu, dar nu au reușit să acumuleze vreun punct în clasament. În sala de la Clubul Sportiv Școlar nr. 1, CSS 1 Momentos Constanța a întâlnit tot o echipă cu multe junioare și cadete, CTF Mihai I București, și a cedat cu scorul de 0:3 (21:25, 13:25, 21:25). „Fetele au prins o zi ceva mai slabă, chiar dacă au condus în fiecare început de set, până la primul timeout tehnic. Nu ne-a mai intrat serviciul ca în partidele precedente, nu a mai mers bine nici preluarea, iar adversarele au prins la rândul lor o zi foarte bună”, a afirmat Paul Greavu, team-manager la echipa constănțeană.

Au evoluat pentru CSS 1 Momentos (antrenor Gheorghe Brînză): Antonia Tărniceriu - Anca Mănuș, Denisa Dumitru, Alexandra Spînoche, Elena Albu, Silvia Coman și Andreea Ioniță-libero (au mai intrat: Oana Nedea, Andreea Iancu și Mădălina Vintilă).

La rândul său, CS SLEN 90 Medgidia a pierdut acasă cu CSM 2007 LPS Focșani, scor 1:3 (25:16, 13:25, 25:27, 22:25), în condițiile în care din lot au absentat câteva jucătoare, din motive obiective (examene la facultate). „A fost un meci destul de echilibrat, în care puteam și noi să învingem. Am început foarte bine partida, însă apoi a urmat o cădere. În setul al treilea am pierdut la mare luptă, în prelungiri, după ce am ratat trei mingi de 2:1 la seturi”, a declarat

Gheorghe Iordache, antrenorul principal al formației din Medgidia.

Au evoluat pentru SLEN 90 (antrenori Gheorghe și Lenuța Iordache): Mădălina Horățău, Andra Cojocaru - Nicoleta Cojocaru, Bianca Cojocaru, Vanesa Deșliu și Nicoleta Osoianu (au mai intrat: Nicoleta Gonțea și Bianca Vasile).

Al treilea meci din etapa a 8-a, cel dintre primele două clasate, a fost câștigat de liderul clasamentului: ACS Transilvania Brașov - Rapid București 2:3 (21:25, 25:14, 25:21, 14:25, 12:15). În clasament conduce Rapid, cu 21 puncte, urmată de Transilvania 16p, LPS Focșani 13p, CTF Mihai I 12p, CS SLEN 90 6p și CSS 1 Momentos 4p.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

FC Viitorul pregătește în Italia duelul cu Dinamo

După cantonamentul desfășurat în Cipru în perioada 10-24 ianuarie, FC Viitorul efectuează un nou stagiu de pregătire în această iarnă. Delegația constănțeană a pleca sâmbătă, 28 ianuarie, în Italia, pentru cinci zile, la Roma. Jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi vor susține și un meci de verificare împotriva formației Perugia, care evoluează în Serie B, întâlnirea fiind programată miercuri, 1 februarie, de la ora 15.30. În același interval de timp vor merge în Italia și componenții echipei FC Viitorul II. Sâmbătă, 4 februarie, de la ora 20.00, este programată confruntarea din deplasare cu Dinamo București, din etapa a 22-a a Ligii 1, prima din acest an. În Italia a făcut deplasarea și mijlocașul central Neluț Roșu, care a fost transferat, vineri, de la Concordia Chiajna, pentru care a două goluri și o pasă de gol în 20 de apariții din prima parte a sezonului Ligii 1, iar formația ilfoveană va primi 50.000 de euro. În vârstă de 23 de ani, Neluț Roșu a semnat un contract valabil pe trei ani și jumătate cu Viitorul. (A.L.)

Victorii pentru CSU Neptun și BC Athletic

Duminică, în etapa a 13-a a Diviziei A, Seria A, ultima a turului, formația feminină de handbal CSU Neptun Constanța a câștigat, în deplasare, întâlnirea cu CS Universitatea, scor 33-23 (18-13), obținând astfel a treia victorie consecutivă. Handbalistele constănțene au încheiat prima parte a campionatului pe locul 7 în clasament, cu 18 puncte, dar cu două meciuri mai puțin disputate. Și echipa masculină de baschet BC Athletic Constanța s-a impus duminică, în deplasare, în etapa a 13-a din Liga 1, Grupa a 3-a, penultima din sezonul regulat, cu scorul de 79-78 (29-44), în confruntarea cu Steaua CSM EximBank II București. (A.L.)

LPS Constanța face selecție pentru o clasă de rugby

Virgil Năstase, profesor-antrenor de rugby la Liceul cu Program Sportiv din Constanța, a inițiat o acțiune de selecție pentru copii de clasa a 8-a născuți în anii 2002 și 2003, în vederea formării unei grupe de rugby în cadrul LPS Constanța. Copiii vor fi înscriși în clasa a 9-a de la LPS începând cu anul școlar 2017-2018. Pentru copiii care nu sunt din Constanța, LPS asigură gratuit cazare (la internatul liceului) și masă. Doritorii pot afla mai multe detalii chiar de la antrenorul Virgil Năstase (telefon 0722.67.99.98). (G.T.)

Punct final la Australian Open

Primul turneu de Grand Slam al anului, Australian Open, dotat cu premii în valoare totală de 50 de milioane de dolari, s-a încheiat la Melbourne cu victoriile americancei Serena Williams și elvețianului Roger Federer. Serena Williams a trecut în finală de sora sa Venus, scor 6-4, 6-4, după o oră și 23 de minute, în timp ce Federer l-a învins în ultimul act pe spaniolul Rafael Nadal, scor 6-4, 3-6, 6-1, 3-6, 6-3, după trei ore și 40 de minute de joc. Dacă Serena și-a trecut în palmares al 23-lea titlu de Grand Slam, Federer a obținut al 18-lea trofeu de Grand Slam din carieră. (A.L.)